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1 liberálisok csalással vádoljál d bukoti kormányt 
Az uj miniszterium kiáltványa az ország lakosságához - Négy hét mulva uj választások lesznek, amelyekben 
valamennyi párt önálló listával vesz részt - Az ui parlament iulius huszonhetedikén ül össze - A liberá- 
i lisok biznak győzelmükben - Kisebbségi biokk alakul? - A Magyar Párt még nem döntött 

ütörtö 

Balanescu Péter csendőrezredes lesz az uj temesi prefektus 
Temesvát, junius 8. 

Az Averescu-kormány uralma, ha 
nem is váratlanul, de hirtelen véget 

ért. Távozása a romániai magyar- 

ságot a legközvetlenebbül érinti, 

mert hiszen a mult évben kötött vá- 

lasztói paktumból kifolyólag bizo- 

nyos együttmüködés feltételei 

adodtak a két párt között. Hogy 

ezeket az előfeltételeket a kormány 

nem teljesitette, kötelezettségeinek 

nem tett eleget a magyarsággal 

szemben, bizonyára hozzájárulnak 

ahhoz, hogy távozása ne okozzon 

különösebb fájdalmat nekünk. Hi- 

szen iskoláink segélyezésének ügyét 

sem intézte el számtalanszor megis- 

mételt igéretei dacára. A kisebbségi 
jogoknak a mindenkori kormányok 
részéről való az az elnemismerése 
bizonyára fokozotabb ővatosságra 
foegja késztetni a magyarság veze- 

" őit a jövőben egyezmények létesi- 

! 
önálló listával indumnak 
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tésénél. A nagy román pártok mind 
a válasz- 

tási harcba, amelynek várható ered- 
ményeként már most is 

előreveti árnyékát egy nagy 

liberális többség. Kisebbségi 

körökben már most felvetődött 

a kisebbségi blokk eszméje, 

mely szintén külön listával 

venne részt a választásokon. 

Hegy a helyzet miként fog alakul- 
ni, az ma még a jövő titka. A leg- 

ujabb eseményekről következő tu- 

dósitásunk számol be: 

A Déli Hirlap szombaton éjjel 
Bukarestből érkezett telefonjelen- 

tése nyomán tudta meg Temesvár, 
hogy Averescu 
Stirbey Barbu herceg 

rályi kéziratot, 

lemondott és 
kapott 

megbizást a kormányalakitásra. A 
kormány távozása drámai jelenetek 

között történt. Averescu miniszter- 
elnök éppen minisztertanácson volt, 
amikor Hiott udvari miniszter 
kézbesitette ellenjegyzésre azt a ki- 

amely Stírbey her- 
ceget bizta meg a kormányalaki- 
tással. Ezzel tulajdonképpen for- 

mális lemondása előtt Averescut 
felszólitották a távozásra. A hely- 

zet komolyságát misem bizonyitotta 
jobban, mint az a tény, hogy az 

igazságügyi, belügyi és a hadügyi 

tárcák megbizottai még szombaton 

tárgyalásokat 

este letették az esküt. 

Stirbey azonnal megkezdette a 

nemzeti kormány 
megalakitására vonatkozólag, mely 
sikerrel járt. Csak Jorga és Ave- 
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milliárd lei rejtélyes szétosztása 
o 

rescu pártja nem vesznek részt az 
uj kormánykoalicióban. Az uj kor- 
mány a következőképpen alakult 
meg: 

Miniszterelnök és belügy: Stir- 
bey Barbu herceg (pártonkivüli). 

Hadügy: Anghelesceu Pál 
udvari marsall (pártonkivüli). 

Pénzügy: Popovici 
(nemzeti-parasztpárti). 

Földmüvelésügy: Argetoianu 
Konstantin (liberális). 

Közoktatásügy: Lupu Miklós 

Mihály 

dr. (parasztpárti). 
Igazságügy: Popescu Stelian 

(pártonkivüli). 
Vallás és szépmüvészeti: L ape- 

datu Sándor (liberális). 
Népjóléti: Ineulet János Ci- 

berális). 

Közlekedésügy: Dimitriu 
Gyüörgy (iberális). 

Iparügyi: Mrazek Ferenc 
(pártonkivüli). 
Munkaügyi: Junian György 

(nemzeti-parasztpárti). 
Közmunkaügyi: Pan Hali pa 

(nemzeti-parasztpárti). 

Államtitkárokká nevezték ki 
Dan Szevért (nemzeti-parasztpár- 
ti) a pénzügyminiszteriumban, Ci- 
Ppaiane (liberális) a földmüvelés- 
ügyi miniszteriumban, Vararu 
Marin tanár (pártonkivüli) a bel- 
ügyminiszteriumban, Capatine- 
a nu (pártonkivüli) a belügyminisz- 
teriumban és Perieteanu (libe- 
rális) a CFR. volt vezérigazgatóját 
a közlekedésügyi miniszteriumban. 
A kormánylista még nem komplett 
és a tárgyalások tovább tartanak. 
Stirbey Barbu herceg miniszterel- 
nök nyilatkozott a sajtónak, amely- 
ben kifejtette, hogy a kormánynak 
legelső feladata a szabad választá- 
sok biztositása. A Monitorul Oficial 
tegnapi számában megjelent 

királyi kézirat a parlament 
mindkét házát feloszlottnak je- 
lentette ki és az ui választások 
megtartását julius hét illetve 
tizedikére rendelte el. Az mnuj 
parlament julius huszonhetedi- 
kén ül össze. 

Az uj kormány legelső intézkedése 
volt, hogy biztositotta a teljes saj- 
tószabadságot. 
Averescu miniszterelnök elnök- 

lete mellett a néppárt ugy döntött, 

hogy az uj választásokon résztvesz. 
Máskülönben Averescu politikai be- 
számolót tartott és tiltakozott azon 
gyanusitás ellen, mintha állam- 
csinyre törekedett volna. Az uj mi- 
niszterek tegnap vették át minisz- 
teriumaik vezetését. A távozó mi- 
niszterek szivélyesen vettek bucsut 
a hivatalnoki kartól. 

A külügyminiszteri tárca betöl- 
tése körül hossszab tárgyalások in- 
dultak meg Stirbey Barbu herceg 
és Mitilineu volt külügyminisz- 
ter között. A miniszterelnök arra 
kérte Mitilineut, hogy vezesse to- 
vább a külügyminiszteriumot. Mi- 
tilineu nem tett eleget a miniszter- 
elnök kérésének. Titulesecu lon- 
doni követet táviratilag hazarendel- 
ték. Több mint valószinü, hogy Mi- 
tilineu helyett Titulescut nevezik ki 
külügyminiszternek. Tegnap meg- 
történtek az első intézkedések az 
egyes megyék prefektusi állásainak 
a betöltésére vonatkozólag. 

Eddig huszonnégy megyében 
az alispánokat bizták meg a 
prefektusi teendők ellátásával. 
Krassó- és Szörénymegyék pre- 
fektusi teendőire Butoiu köz- 
igazgatási vezérfelügyelő ka- 
pott megbizatást. 

A kormány a tegnapi nap folya- 
mán ujabb kinevezéseket is eszkö- 
zölt. A Nemzeti Szinház igazgató- 
jává Seisanu Romulus ujság- 
irót nevezte ki. Popescu István 
a kultuszminiszterium, Dimit- 
riu Miklós pedig a munkaügyi mi- 
niszterium államtitkára lett. Ötes- 
cu Miklóst földmüvelésügyi állam- 
titkárrá nevezték ki, Dinescu 
Konstantin a közoktatásügyi mi- 
niszterium, Popescu Necsesti az 
igazságügyminiszterium államtit- 
kára lett. 

A közelgő választásokra az egyes 
pártok teljes erővel indulnak neki. 
Bratianu Jonel elnöklete mel- 
lett tegnap értekezlet volt a liberá- 
lis klubban és arra berendelték az 
összes vidéki szervezetek vezetőit. 
Ezen az értekezleten már megálla. 
pitják a választási lajstromokat is. 

Ugyancsak értekezletet tartott a 
nemzeti parasztpárt is, ahol az uj 
minisztereket kitörő lelkesedéssel 

fogadták. Immár biztos, hogy 

a liberális párt és a nemzeti 
parasztpárt önálló listával vesz- 
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- Három- 

nek részt a választásokon. 
Lupu Miklós dr. pártja a libe- 
rális listán fog jelölni. 

Maniu Gyula tegnap a követ- 
kező szenzációs nyilatkozatot tette: 
A jelenlegi kormány sem kon- 

centrációs, sem nemzeti kormány. 
Egyedül azért alakult meg, hogy a 
tiszta választásokat biztositsa. A' 
nemzeti parasztpárt nem miniszte- 
reket, hanem csak választási ellen- 
őröket adott ennek a kormánynak. 
Bogdan Antal dr. Temes-To- 

rontálmegye prefektusa tegnap ha- 
zaérkezett Bukarestből és a követ- 
kezőket mondotta: 
A kormány lemondásával én is 

benyujtottam a lemondásomat. Az 
uj temesi prefektus személyéről 
még semmi bizonyosat nem tudok 
mondani. Én is hallottam, hogy 
állitólag 

Balanescu János csendőrezre- 
dest nevezték ki, de erről még 
hivatalos értesitést nem kap- 
tam. A városi és községi taná- 
csok feloszlatásáról szóló hirek 
alaptalanok, 

amit legjobban bizonyit az a tény, 
hogy a királyi dekrétum, amely a 
választásokat elrendelte julius ti- 
zenegyedikére tüzte ki a városi és 
megyei képviselőtestületek által vá- 
lasztandó szenátorválasztást. 

Az uj kormány tegnap a követ- 
kező manifesztumot intézte az or- 
szág népéhez: 

- Attól a vágytól áthatva, hogy 
hazánk élén a jelenlegi viszonyok 
között olyan kormány álljon, amely 
a különböző pártok között közelebbi 
kapcsolatokat tudhat megvalósitani, 
Őfelsége a király hozzánk fordult 
abban a meggyőződésben, hogy 
egy a pártokon kivül álló személy 
elnökségével, 

zottaival az együttmüködés 
séges és a kivánt cél elérhető le- 
gyen. Elfogadva ezt a missziót el 
vagyunk tökélve, hogy azt ingado- 
zás nélkül végre is hajtjuk, vagyis 
kifejezésre juttatjuk az ország aka- 
ratát a szabad választások után. 

Őrködni fogunk a felett, hogy a 
rend és a törvényesség re- 
spektáltassék és az osrzág vala 

de maguknak a pár- 
toknak hozzájárulásával és megbi 

lehet- 



lásra való tekintet nélkül a tör- 
vények védelme alatt álljon. 

Természetes alkotmányos kötelessé- 
günk tudatában el vagyuk hatá- 
rozva, hogy biztositjuk a nemzeti 
dinasztia alapjait, mindenek ko- 
zött Őfelsége elhatározását a trőn 
utódlásra és a régenségre vonatko- 
zólag, amelyet az alkotmány elő- 
irásainak megfelelően a nemzetgyü- 
lés tavaly január negyedikén sza- 
vazataival szentesitett. Hiven szer- 
ződéseinkhez és kapcsolatainkhoz 
folytatni fogjuk a román állam ma- 
gasabb érdekei által diktált béke- 
politikát. Kérjük az összes leiki- 
ismeretes polgárokat, hogy szere- 
tettel és hüséggel a haza és a Ki- 
rály irányában támogassák a kor- 
mányt feladatai elvégzésében, ame 
lyet szeretett Felségünk reábizott. 
Nem kételkedünk abban, hogy a 
mai idők sulyos voltát megértve, az 
ország a maga fényes hazaszerete- 
tével ugy fog válaszolni, amint 
illik a nyugalmat és egyetértést 
óhajtó legmagasabb királyi kiván- 
ságra. : 

Bukarest, 1927 junius hetedikén 
Stirbey Barbu miniszterelnök 

és a kormány összes tagjai. 
Az összes fővárosi lapok legujabb 

száma részletesen foglalkozik az 
Averescu-kormány utolsó napjai- 
ban történt hárommilliárd lei fel- 
osztásáról. Az Adeverul szerint 

a kormány már junius elsején 
megbukott, mégis junius ötö- 
dikén minisztertanácsi napló- 
val hárommilliárd leit osztott 
fel és hatodikán ezt az összeget 
ki is fizette. 

A lapok értesülései szerint tobb 
volt miniszter és államtitkár sze- 
mélyesen vette fel a kiutalt nagy 
összegeket. Az Adeverul követeli, 
hogy a miniszteri felelősségről 
szóló törvény alapján a parlament 
első feladata legyen ebben az ügy- 
ben szigoru vizsgálatot inditani. A 
Lupta szintén közöl részleteket er- 
ről az ügyről, amely a Viitorul sze- 
rint is az ország politikai történe- 
tében precedens nélkül áll. A libe- 
rális pártlap követeli annak nyil- 
vánosságra hozását, hogy mire köl- 
tötték el ezt a horribilis összeget és 
egyben követeli a bünösök szigoru 
felelősségre vonását. ! 

Stelian Popescu igazságügymi- 

niszter utasitotta a választási 

irodákat, hogy haladéktalanul 
kezdjék meg müködésüket. A 
választási igazolványokat arc- 

képpel fogják ellátni. 

Az igazságügyminiszteriumban teg- 
nap meg is alakult már a központi 
választási bizottság, amely első 
ülésén a pártok választási jelvé- 
nyeinek megállapitásával fogialko- 
zott. Elhatározták, hogy az egyes 
pártok jelvényei ugyanazok marad- 
nak, mint az előző választáson vol- 
tak. 
Kolozsvári telefonjelentés sze- 

rint a Magyar Párt elnöki tanácsa 
a kormányválsággal tegnap Beth- 

len György gróf elnöklete alatt 
rendkivüli értekezletet tartott, a 
melyen behatóan megvizsgálta a 
kormányváltozás által előidézett 
helyzetet, amely a Magyar Pártot 
is uj szituáció elé állitja. Az elnök- 
ség végleges döntést nem hozott és 

elhatározta, felhivást intéz a 

Magyar Párt összes tagjaihoz, 
hogy a végleges döntés bekö- 
vetkeztéig tartózkodó álláspon- 

tot foglaljanak el. 

A döntésről a Magyar Párt vezető- 
sége kellő időben értesiteni fogja 
az összes tagozatokat. Tapogatód- 
zások az egyes pártok irányában 
már megtörténtek, de a végleges 
orientálás tekintetében még nem 
alakult ki határozott vélemény. Ma 
Kolozsvárra érkezik Willer Jó- 
zsef dr. is, aki a bukaresti helyzetet 
és az egyes pártok közötti erővi- 
szonyokat fogja ismertetni. 

í 
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amely rövidesen további szenzációs fejleményeket igér 

Temaesvár, junius 8. 

A Juhos-ügyben beállott né- 
hány napos szélcsendet tegnap 
ujabb szenzációs letartóztatás vál- 
totta fel. Sa firescu vizsgálóbiró 
tegnap délelőtt ujabbi kihallgatás 
végett maga elé rendelte Müller 
ÁArpádot, az agai Juhos-birtok volt 
intézőjét, aki tavaly augusztustól 
az idei év márciusig már vizsgálati 
fogságban ült. 

Szabadlábra helyezése után in- 
dult meg 4 Juhos-ügyben a bün- 
ügyi lavina. Rövid kihallgatás 
után a vizsgálóbiró tegnap ki- 
hirdette Müller ujból való le- 
tartóztatását. 

Müller távolról sem számitott 
ilyen sulyos fordulatra, mert még 
a letartóztatása előtt az egyik biró- 
sági tisztviselő tréfásan jegyezte 
meg: 

- Na, Müller ur, magát itt tart- 
ják. 
- Attól nem félek válaszolta 

biztos hangon Müller. 
Amikor a vizsgálóbiró kihirdette 

előtte a letartóztatást. Müller ha- 
lotthalvány lett és egy szót sem 
szólt. Ujabbi letartóztatását azért 
rendelték el, mert Müller Árpád rá- 
birta volna Juhos Gyulánét, hogy a 
Banca de Scont a Romanei temes- 
vári fiókjánál hétszázötvenezer lei 
kölcsönt vegyen fel és a kölcsön 
fedezetére a kiskoru tulajdonát ké- 
pező ingóságokat adott a banknak 
kézizálog gyanánt. Tekintettel 
azon körülményre, hogy ez a cse- 
lekedete öt évig terjedhető bör- 

tönnel büntethető, ezért vált szük- 
ségessé letartóztatása. Müllert 
azonnal lekisérték az ügyészségi 
fogházba. 
Müller Arpád után Müller Jó- 

zsef, Haselmayr János és felesége, 
Haselmayr Mária kKihalloatására 
került a sor. Mindhárman a kis- 
koru vagyonához tartozó agai föl- 
deknek voltak a haszonbérlői. 
Kihaligatás után a vizsgáló- 
biró mindhármuk előtt szintén 
kihirdette a letartóztatásról 
szóló határozatot és pedig az- 
ért, mert a vád szerint ugyan- 
csak résztvettek abban a tár- 
saságban, amely a kiskoru va- 
gyonának kisemmizését tüzte 
ki céljául. 

Bérlői minőségükben stornirozták a 
bérletet és ezért közel kétmillió lei 
ellenszolgálatot kaptak. Ezzel a 
négy letartóztatással a Juhos-ügy- 
ben a vizsgálat teljesen uj irányba 
terelődött és további szenzációs for- 
dulat várható. 
A temesvári törvényszék tegnap 

elrendelte Back István és Dobó 
Emil árvaszéki tisztviselők szabad- 
lábra helyezését, akiket szintén a 
Juhos-üggyel kapcsolatban tartóz- 
tattak le. Back István védelmét O c- 
nariu János dr. ügyvéd látta el és 
mivel a szabadlábra helyezés ellen 
az ügyészség nem felebbezett, Back 
tegnap délben elhagyta az ügyész- 
ségi fogházat. Dobó Emil szabad- 
lábra helyezése ellen az ügyészség 
felebbezett és ezért a vádtanács 
döntéséig fogva marad. 

azeaao szamosammanaanmamaasu 

A berlini forradalom izgalmai 
nem multák felül Chamberlain repülő megérkezése hirét 

Berfin, junius 7. 
Lindberg kapitánynak, az 

Atlanti oceán átrepülőjének, köve- 
tője akadt. Chamberlain ame- 
rikai pilóta Newyorkból elindulva 
hétfőn reegel leszállt Németország 
földjén. A veszedelmes utat Le- 
vine igazgató társaságában tette 
meg, aki annak a gyárnak a vezető- 
je, amelyben Chamberlain gépe, a 
kétfedelü Miss Columbia készült. 
Céljuk volt Berlinbe repülni, de 
benzinhiány miatt azonban kényte- 
lenek voltak Helfta községben le- 
szállni. Ott benzint szereztek és to- 
vábbrepültek, de rövidesen eltört a 
gév egyik propellerje, amire Klinge 
mellett ujból leszálltak. 

A Miss Columbia pontosan 
negyvenkét óra harminekét Perc 
alatt tette meg az utat a tenve- 
ren keresztül. 

A gép átlag száz mértföldnyi sebes- 
séggel repült. Tegnap délután 

Chamberlain gépe ujból startolt és 
hat órakor Berlinbe érkezett. Nagy- 
szabásu fogadtatás várta a két ame- 
rikai repülőt, akiket ma Hinden- 
burg fogad. A washingtoni föld- 
rajzi hivatal hiteles megállapitása 
szerint Lindberg utia 3610 mértföld 
volt, mig Chamberlain 3905 mért- 
földet tett meg. Chamberlain és Le- 
vine felesége hajóval elindultak a 
német konzulátus hivására Ham- 
burgba, hogy férjeik ünneplésén 
szintén résztvegyenek. 

Berlinben csak a forradalom, a 
Ruhr-megszállás és talán Hinden- 
burg megválasztása keltett olyan 
nagyarányu izgalmat, mint Cham- 
berlain megérkezésének a hire. 
Chamberlain elmondta a sajtó kép- 
viselőinek, hogy 

az ut a La Manche csatorna fö- 
lött igen viharos volt, Az egész 
ut alatt semmit sem aludt, Le- 

vine pedig mindössze két órát. 

Levine igazgató az elindulás előtt 
megirta végrendeletét, amelyben 
rendelkezett ötmillió dollárra menő 
vagyonáról. Amikor Chamberlain 
anyjának megvitték a hirt, hogy fia 
utrakelt, mindössze ennyit mon- 
dott: i 

- Meg vagyok róla 
hogy fiam utja szerencsés 
megérkezik Európába. 

győződve, 
lesz és 

Temesvári magánárfolyamok 1927 junius 8-án reggel: 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosziályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalási 

jeleni pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 81600-81800-81500, dollár : 16750 -168100-16700, 
dinár: 293 külföldi, 296 belföldi, 295 effect, hollandi forint: 67 30- 
6740-6710, francia irank: 655-660-650, olasz lira: 936-9 40-9 50, 
cseh korona: 408 500-500, osztrák silling: 2365-23775-2400, német 
márka: 3995-4000-4000, magyar pengő: 2935-2945-29 50, svájci 
tank: 3235-3245-32 40. 

er * 

1927 unius 

Ezer méter 
magasból lezuhant két repülő 

Kolozsvár, junius 8 
Dés város határában hétfőn délelőtt tizenegy és tizenkét óra között bor. 

zalmas repülő szerencsétlenség tör- 
tént. A szamosfalvai repülőosztag két 
tisztje, Aldea hadnagy és Tegla- 
riun kapitány hosszabb ideig repült a 
város felett bravuros mutatványokkal 
keltve fel a közönség figyelmét. Ami- 
kor körülbelül ezer méter magasság 

billent és óriási sebességgel lezuhant. 
Az odasereglő emberek elé iszonyu 
látvány tárult. A két szerencsétlenül 
ját repülőtiszt szörnyethalt és már 
csak a felismerhetetlenségig összeron- 
csolt holttestüket találták meg a ro 
mok alatt. A katasztrófát motorhib 
idézte elő. A két tiszt holttestét Ko 

megy végbe nagy katonai pompa kö- 
zepette a temetés. 

acsenuosaunasaazamozasnaunamaa 

Csendőrkézen 
a zombeori rablógyilkosok 

Zombor, junius 7. 

Zombor és környékének lakossá- 
gát sokáig izgalomban tartotta az 

merénylet, 
amelynek, mint a Déli Hirlap meg- 

tollkeres- 
kedő, ennek felesége és Imre nevü 

a két rablógyilkos 

irta, Breiner Károly 

fia, valamint Bosnyák Sztipán 
vendéglős és felesége voltak az ál- 

akik az elszenvedett su- dezatai, 
lyos sérülések következtében még 
ma is élet és halál között lebegnek. 
A zombori gyilkosok kézrekerité- 
sére egész csendőrszakaszokat moz- 
gósitottak. Valóságos ldetektivhaj- 
sza indult meg a banditák után. 
Egyideig nyomuk veszett, az el- 
mult éjjel azonban váratlan for- 
duiat történt. A bogojevói csend- 
őlségnek két portyázó csendőre az 
éjszaka sötétjében a Dunapart 
mentén két imbolygó árnyat vett 
észre. Nyomukba szegődtek és ami- 
kor lassan hajnalodni kezdett, a 
csendőrök izgalmas jelenetnek vol- 
tak tanui. A két gyanus alak az 
országuton szembetalálkozott egy 
kocsiját hajtó gazdával. Hirtelen 
rátámadtak, bunkóval fejbevásták, 
majd ledobták az ut porába, a ko- 
csirá pattantak és el akartak haj- 
tatni. Erre a két csendőr fegyvert 
fogott. Alig dördült el az első lö- 
vés, megadták magukat. Vallatá- 
suk alkalmával beismerték, hogy 
tagjai annak a messze szétágazó 
rablóbandának, amely legutóbb a 
zombori rablógyilkossági kisérlete- 
ket elkövette. Mindketten bara- 
nyai cigányok, Eszéken át jöttek a 
szerb Bánságba, ahol már hónapok 
óta folytatják üzelmeiket. A ban- 
d többi tagjának kézrekeritésére 
sürgős intézkedéseket tettek, mert 
a két cinkos elmondotta, hogy még 

nagyobb szabásu véres terveik 
vannak. x 

Az 

ERIKA" 
gyermekkocsi 

cankte a 

"Grand E azár"- 

Temesvár- Gyárváros, 
Fő-utca 24. kapható. 

Kedvező részletfizetési feltételek 
Viszonteladóknak nagy engedmény. 

) 

A 



Muninny, 

7ell 

illosok 

latság ügyében. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink: 
Szer kesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2--42 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 500 lei, egy évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2090 
kor., jugoszláviában i dinár, Cseh- szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ár. 

- A posta uj vezérigazgatója. Bu- 
karestből jelentik: A kormányválto- 
zással kapcsolatosan Papacostea 
postai vezérigazgató lemondott. Utód- 
ja Marinescm lett, aki egy izben 
már betöltötte ezt az állást. 
ALBAÁNIA NEM MARAD EGYE. 
DÜL. Rómából jelentik: A fascista 
sajtó szerint Olaszország a jugoszláv- 
albán konfliktusban semleges marad. 
Ezzel szemben a Lavoro díltalia fi- 
gyelmezteti Jugoszláviát, hogy Albá- 
nia komoly konfliktus esetén nem ma- 
rad egyedül. Párisi távirat szerint 
irancia diplomáciai körökben a jugo- 
szláv-albán diplomáciai viszony meg- 
szakitását nyugodtan itélik meg. Azt 
hiszik különben, hogy a népszövetség- 
nek junius 11-én kezdődő ülése is fog- 
lalkozni fog az albán üggyel. : 

Temesvári ügyészből temesvári 
biró. Matei Miklós volt temesvári 
ügyész akit hónapok előtt Dévára ne- 
veztek ki törvényszéki birónak, majd 
onnan a temesvári törvényszékhez he- 
lyezték át hasonló minőségben, tegnap 
kezdte meg muüködését a temesvári 
törvényszék első szekciójában. 

- A magyar nőegylet e hó 8-án, 
szerdán délután 7 órakor az Elite ká- 
véház felett lévő helyiségében megbe- 
szélést tart egy rendezendő erdei mu- 

Kéri ugy az asszony- 
mint a leánytagok megjelenését. 

- CUi igazgató a temesvári fogház 

élén. A temesvári fogháznak évek óta 
igazgatóival nem volt szerencséje. 
Négy igazgató után most Selariu 
János aradi fogházigazgatót helyezték 
át a temesvári fogház élére. Selariut 

jó hirnév előzi meg, mert 1919 óta áll 
az aradi fogház élén és azt mintasze- 
rüen vezette. 

reggelt 

é ppé varásssol 

ELIDA 

ARCKRÉM 

Matt, testszinű krém. Minden órá- 

ban használható, hatásos, nem 

fátszik meg. 

Nem fénylik, nem zsiroz, nem 

tapad. 

A bőrnek alabástromszerű tompa 
árnyalatot ad, - sok megcsodált 

arcbőr rejtélye. 

Efida arckrém órafappal 
hasznos mindiade legjobb nappal. 

Temesvá-, iunin 

történt 
pünkösd hétfőjén a sági sirandon. Te- 
mesvárról nagyobb társaság rándult 
ki Ságra, hogy ott a Temes folyóban 
fürödjék. A kirándulók között volt 
Funk Lipót huszonhárom esztendős 
kereskedelmi alkalmazott is a felesé- 
gével. A kirándulók vigan lubickol- 
tak a habokban, amikor a folyó kö- 
zepe tájáról egyszerre velőtrázó sikol- 
tás hangzott. Funkné, aki többed ma- 
gával volt a habokban, a rohanó ár- 
ban hirtelen sülyedni kezdett és segit- 
ségért kiáltozott. A fürdőzők közül 
sokan siettek oda, de nehéz volt a ful- 

Megrenditő szarencsétlenség 

mert a habokkal küzdő felesége segitságére sietett 
doklót elérni, mert azon a helyen igen 
gyors volt a vizfolyás. Funk Lipót, 
aki nem tudott uszni, szintén felesége 
segitségére sietett. Közben a fiatal 
asszonyt másoknak sikerült kimen- 
teni, azonban akkor vették észre, hogy 
Funk Lipót közel van az elmerüléshez. 
Most már az ő segitségére siettek, mi- 
re azonban megközelitették, a szeren- 
csétlen ember eltünt. Sokáig keresték, 
de nem birták megtalálni. Kedden 
reggel aztán megjött a telefonhiradás, 
hogy a vizbefult Funk Lipót hulláját 
kivetette a viz. Tragédiája általános 
részvétet keltett. Holttestét Temes- 
várra hozzák és itt fogják eltemetni. 

rosaans...k... oasag ketütes ai ri vevazm u vy sak es at az se v u az csa sa an et vag sz vet E sata az ta s ta cos e. 

= Elfogták a szélhámos Miga Ma- 
ricarát. Megirfa a Déli Hirlap, hogy 
Miga Marioara állitólagos tjoghall 

gatónőt a temesvári törvényszéknél 
hivatalnoknőnek alkalmazták. Migá- 
ról utóbb kiderült, hogy hamis érett- 

ségi bizonyitvány segitségével iratko- 

zott be az egyetemre és igy nyerte el 

állását. Megállapitották azt is, hogy 

régebbi ismerőseit ugy áliitotta be. 

mint akik házasságot igértek neki, 

azoktól hamisitott leveleket muta- 

tott fel és meg akarta őket zsarolni. 
Temesvárott is volt hasonló esete. Mi- 

gát, aki a vizsgálat elején elszökött 
Temesvárról, az alvinci csendőrség 

szülei házában tartóztatta le és be- 
szállitotta a temesvári ügyészség fog- 

házába. A vizsgálóbiró előtt a terhére 

rótt cselekedeteket nem tagadta mire 

vizsgálati fogságba helyezték. 

- A Blaskovics-telep magyarságá- 

nak kulturestélye. Igen sikerült és tö- 
megesen látogatott kulturestét rende- 

zett a Fehér-féle vendéglőben a Blas- 

kovics-telep magyarsága. A müsoron 

négy kitünően előadott egyfelvonásos 

bohózat szerepelt, azonfelül volt ének, 

szavalat és konferálás. A Blaskovics- 

telepi mükedvelők remekül adták elő 

dolgokat és derekasan rászolgáltak a 

tapsokra, melyekben bőségesen részük 

volt. A női szereplők közül Czékó K., 

Czékó E. Burány Maci, Szollár Gizi, 

Márki Baba, a férfiak közül pedig 
Révai Sándor, Takács Imre, Blaha 
János, Czékó Ferenc, Tóth István, 
Tóth Imre, Horváth László, Szücs 
Béla, 

Takács Pál, Rosenzweig 

halik András tüntek ki. A Magyar 
Párt józsefvárosi altagozata részéről 

Kovács Béla dr. és Mihalovicz 
István dr., az erzsébetvárosi tagozait 

részéről eyula v János dr. és Ku- 

bán Endre vettek részt a kulturesté- 

lyen. Az estély jövedelme meghaladja 

a kétezer leit, melyes a Bukarestben 

tanuló magyar diákok segélyezésére 

forditanak. 

Szilágyi Dezső, Burány Sándor, 

Jakab és Mi- 

- Szanatorium a birák részére. 

Marta Sándor dr., a temesvári tábla 

főelnöke, vasárnap résztvett Szovátán 

a birák részére épitett szanatorium 

felavató ünnepélyén. Marta Sándor 

dr. tegnap hazatért és ismlét átvette 

hivatalának vezetését. 

* Dr. Tyrman József visszaérke- 
zett és rendelését ujból megkezdte. 
Belváros, Hitelbank.palota. Télefon 
23-30. 

- Az erzsébetvárosi magyarság 

nyári mulatsága. A Magyar Párt er- 

zsébetvárosi altagozata vasárnap, ju- 
nius 12-én a Bessenyey-telepi Plank- 

féle vendéglőben nagyszabásu jóté- 
konycélu nyári mulatságot rendez. A 

nyári mulatság reggel kezdődik és 

éjszakáig tart. Egész napon át válo- 

gatott szórakozásokról gondoskodik a 
közönség számára a rendezőség. A 
mulatságon résztvevőket az erzsébet- 

városi Telekház-térről autóbuszok 
szállitják a Bessenyey-telepre. A mu- 
latság jövedelmét a bukaresti magyar 

diákok támogatására forditják. 

E Peronospora-kés szülékek, ra- 
gasztógummik, kerti felszerelések szer- 
számok legolcsóbpban Scherter Ot 
tónál, Temesvár-Belváros. 

CSICSERIN ÉS STRESEMANN 
TANAÁCSKOZÁSA. Bécsből táviratoz- 
zák: Csicserin orosz külügyi nép- 
biztos Baden-Badenbe érkezett és ott 
fontos tanácskozásokat folytat Stre- 
semann német külügyminiszterrel. 
- Eltemették a Bega kis halottját. 

Megirta a Déli Hirlap, hogy Bosko- 
vics Szvetozár, Boskovics Milán 
gyárvárosi pékmester kilenc éves fia 
játék közben a Begába fulladt. A sze- 
rencsétlen fiu hulláját vasárnap haj- 
nalban fogták ki a vizből és hét- 
főn délután temették el. 

- A nagyszentmiklósi rabbit Bras- 
sóban választották meg. A brassói 
izraelita hitközség vasárnap nagy lel- 
kesedéssel választotta meg uj rabbi- 
ját Weisz Ernő dr. jelenlegi nagy- 
szentmiklósi rabbi személyében. Weisz 
Ernő dr. nagyképzettségü egyházi 
férfiu, kiváló szónok. Három esztendő 
óta müködött Nagyszentmiklóson, 

ahová Karánsebesről került. 

- Alapkőletétel Bessenyey-telepen. 

A Bessenyey-telep katolikus lakosai 
vasárnap tették le nagy ünnepséggel 

az épitendő templom alapkövét. Az 
egyházi szertartást Fiedler István 
püspöki vikárius végezte, aki tábori 

misét mondott. majd magyar és német 

nyelven prédikációt tartott. Délután 

nagyszabásu népünnepély, este pedig 

ert müsoros estély volt. 

„Ha egészséget meg akarja őrizni, 
leghélyeelhe cselekszik, ha szájái 
FARMODONT fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

- A bánsági román közmüvelődési 
egyesület Dettán tartotta évi közgyü- 
lését. Suciu Adrian városi mérnök 
elnökölt a közgyülésen, amely tudo- 
másul vette az elmult év müködéséről 
szoló beszámolót. A választások során 
az uj vezetőség a következőképpen 
alakult meg: elnök Sucimu Adrian, 
alelnök Popov iciu Athanász dr., 
főtitkár Ardelean mérnök, pénztá- 
ros Potra dr. Választmányi tagok: 
Vlad Viktor, Boleantu Valér, Gradi- 
nariu Emil, Popoviciu Virgil dr. és 
Ramneantiu Patrik volt képviselő. 

A Lunapark - Temesvár közönsé- 
gének kedvene szórakozóhelye. Habár 
csak junius Ií1-én nyilik meg hivata- 
losan a Lunapark, amióta közkivánat- 
ra kinyitotta kapuit a közönség részé- 
re, valósággal ellepik a látogatók a 
világvárosi mindára berendezett ideá- 
lis fekvésü parkot. A pompás attrak- 
ciókon kivül fővonzóerő a nagysza- 
básu caffé restaurant, ahol egész na- 
pon át hideg és meleg konyha, délután 
öt órától kitünő jazzband, este nagy- 
szerü barmüsor várja a látogatókat. 
Villamos közlekedés éjfélután egy 
óráig a mehalai vonalon. 

Meghosszabbitották a tisztvise- 
lők vasuti jegyeit. A köztisztviselők 
vasuti jeg yei - mint azt megirtuk 
- május 31-én lejártak és azokat 
nem hosszabbitották meg. Tegnap 
kellemes meglepetés érte a köztiszt- 
viselőket, amennyiben a bukaresti 
vasuti vezérigazgatóság a lejárt 
vasuti igazolványokat távirati ren- 
delettel julius 31-ig meghosszab- 
bitotta. 

JÓNAPOT KIVÁNOK, kedves 
olvasó, ugye csudálkozol, hogy 
most a zenélő óráról szólók ne- 
ked. Nem is a zenélő óráról, ha- 
nem a Zenélő óráról. Nagy Z-vel. 
Nem arról a zenélő óráról, amely 
nagyanyáink szobájában óraütés 
közben muzsikált, hanem arról 
a Zenélő óráról, amely Temes- 
vár egyik legrégibb vendéglője. 
Evtizedek óta volt ennek tulaj- 

donosa Kazanics Ferenc és nél- 

küle el se lehetett a Zenélő órát 

képzelni. Most aztán mégis nél- 

küle marad. Kazanics bácsi nyu- 
galomba vonul. De nyugalmá- 
ban, álmodozásában ott fog bi- 
zonyára zenélni 

eésörömpölése. Adja isten, hogy 

az emlékek zenéjében még soká 
gyönyörködhessen, mielőtt oda- 
megy, ahol a Zenélő óra sok-sok 
vendége már megelőzte. 

- Vizsgálat a lugosi elmegyőgyinté- 
zetben. Stinghe János táblai fő- 

ügyész tegnap Lugoson tartózkodott, 
ahol vizsgálatot tartott a lugosi elme- 
gyógyintézetben, amely tudvalevőleg 
szinfén a főügyész hatásköre alá tar- 
tozik. 

A rokkantegylet huszonöt éves 
jubileunma. A Munkások Rokkant-, 
Segély- és Nyugdijegyesületének me- 
halai fiókja vasárnap ünnepelte meg 

fennállásának huszonöt éves jubileu- 
mát. Az ünnepen a várost Gabriel 
József városi tanácsos, az egyesület 
központját Wekerle József elnök 
képviselte. Azonkivül megjelentek a 
többi temesvári fiókok, valamint szá- 
mos vidéki fiók képviselői is. A disz- 
közgyülést Pilger János elnök nyi- 
totta meg, üdvözölte a vendégeket, 
majd Farkas Jakab titkári jelen 

tésében elmondta az egyesület huszon- 

öt éves történetét. A küldöttek üd- 
vözlő felszólalásai után Pilger Jánost, 
aki tizennyole év óta áll a mehalai 

fiók élén, diszelnökké választották. 
Délben két órakor bankett volt, me- 
lven számos felszólalás hangzott el. 

* Oreg ember nem vén ember 
- Jókai mondta, éppen azért őreg 
és fiatal egyaránt fogja élvezni junius 
5-től 13-ig a tüzérlaktanya fedett lo- 
vardájában a gyönyörüen megalkotott 
és mesébe illő virágkiállitást, mely 
vasárnap nyilott már meg. 

- Elütötte az autó. Szana András 
dr.autója a Központi Fürdő előtt el- 

ütötte Strapciune Vazul adóhiva- 
tali tisztviselőt, aki éppen akkor jött 
ki a fürdőből. A kezén és fején meg 

sérült hivatalnokot Szana dr. azonnal 
elvitte kórházba, ahol ápolás alá vet- 

ték. 

" A meniők nagy nyárimulat- 
sága az idén egy régi időkre emlé- 
keztető nagyszabásu bucsu keretében 
fog lezajlani julius havában a Dóm- 
téren. A részletes programot annak 
idején közölni fogjuk. A társulat ugy 
mint minden évben, az idén is tiszte- 
lettel felkéri a tamesvári kereskedelmi 
és iparos cégeket, hogy fölösleges 
apróságaikat a sorsjátékhoz és juk- 
bazárhoz a gyüjtés céljából náluk 
megjelenő mentőknek átadni szives- 
kedjenek. 
- Részegen a halálba ment. Rie- 

ger Bernát knézi harmincöt éves 
földmüves ittasan tért haza a korcs- 
mából és lakásán felakasztotta magát. 

Rövid bucsulevelében, amelyet nem 

józan ésszel irhatott, kusza vonások- 

kal bejelentette, hogy nem érdemes 
élni. Mire reáakadtak, már halott volt. 

- Éjszakai csendélet a külváros- 
ban. Hétfőn hajnalban a Csillag- 
utca sarkán nagy lárma verte föl 
az éjszakai csendet. A közeli rend- 
őrposztok összefutottak és a zaj 
szinhelyén Dura János és Szé- 
kely József munkásokat találták 
nagy verekedésben. Mindkettő őt be- 
kisérték a rendőrségre. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Kohl Ingeborg, Didu Tudorina, Mora- 
riu Gergely. Meghaltak: Lovas Sándor 
65, Radutescun Mihály 54, Pfeifer Gi- 
zella 36 éves korban. Házasságot kö- 
töttek: Bugariu Miklós és Mircea Er- 
zsébet, Boncza Pál és Csertus Mária. 

a söröspoharak 

.
.
.
.
.
.
 



- Négyes ikrek, három fiu és egy 
leány. Londonból jelentik: John Wat- 
son deptfordi vasuti kocsitisztitó fele- 
sége a minap négy ikreknek adott éle- 
tet. Tiz éve asszony már és házasságá- 
nak teljes boldogságát csak az zavarta 
meg, hogy nem született gyermeke L ó, ; evelezés isf Végre most teljesült legnagyobb vá- 

áAllást e feltünően olcsó árban kaphatók a hely g érték átnő Ő é ő 
gya a legnagyobb mértékben. A 2 barátnő szőke és fekete leveleznének Kezdő gép- és gyorsirónő, aki az irodai szini irodában. sors kárpótolta a tiz esztendei hiába 
va rá "vakozásért: v r ó 

8eSszs s g « i a 1 z . ern örven zi t ; ; Gyermekápolónönek egy gyermek mellé . 1 eg, ár mint mondotta - egy is Házasság elmennék. Választ Gyermekszerető" jel- 5 elég lett volna olyan szegény emberek-m - igére kérek a kiadóba. (2076) Ofis a D es küllők nek, amilyenek ők. A leánynak a Komoly kondolkozásu uriember 4 szobás Gyorn és ; : : o a berendezett lakással nősülne. Hölgvek ho- yoa és gepirásban jártas irodakisasszony legolcsóbb ; yorki hercegnő lett a keresztanyja zomány nélküliek is irjanak lehetőleg állást keres esetleg pénztárhoz is. Vidékre árak mellett kaphatók. 
s az ő nevéről Bettynek keresztelték, 

a fiuk közül az egyiknek, Edwardnak, igére a kiadóba. (2039) mér Timisoara II 
a welesi herceg a másiknak, Albert- Huszonkilenc éves fodrászsegéd, két gyer- Állás: keres ro ö Ő Str. Dacilor 56 Telet 2 . . asi 7es mán-magyar könyvelőké s elefon 601 
nak, a yorki herceg, a harmadiknak, enlt házek céljából keleei más hasonló de állalok eztvel ha nc év közötti nő ismeretségét. Aján- megkereséseket F i * ijeligé eeveee Leonardnak pedig a vasutigazgató latokat fényképpel ellátva „Diszkréczió? idatoba kérek enepnar feligére a e seseeseoese i 
vállalta el a keresztapaságát s a fiuk jéligére a Jap kiadóhivatalába kér. 
az ő keresztnevüket kapták. A jóté- Adá al 8 é 7 ete 7 Adás-vét l 
kony nőegyesület gondoskodik a né- Alkalmazás ! vétel a SZe akar enni, 
gyes ikrek dajkáltatásáról. ; ; : Teljesen uj férfi kerékpár eladó. Erzsébet- Raktárnok kerestetik nagyobb céghez. város Korona-utca 15dsz balra 2-ik ajtó. használjon KULKA-féle 

Spont 
Csunya és durva sport jellemezte a 

pünkösdi mérkőzéseket. Pünkösdvasár- 

napján a nagyváradi kombinált szere- 

pelt Temesvárott a Kinizsi ellen és 

huszonhat perces játék után 1:1 

arányban az eső vetett véget a játék- 

nak. Hétfőn a budapesti Nemzeti 

...... 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 

Apróhir detések 
Alláskeresőknek 25 százalék eunged Dil előre fizetenaó gedmény. 

25-30 év körüli uriemberekkel házasság- 
céljából. Leveleket Vagyonosok vagyunk" - 

fényképpel ellátott levelet „Gondolat" jel- 

teendőket érti állást keres i c 
sudbi . Cimet kér a 

1927 junius 9 
.... 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüti esárda mellet 

Ugyanott tégla is kapható. 

is megy. Szives megkeresést „Szorgalmas" jeligére a kiadóba 

Ilyen állásban már voltak küldjék ajánla- 
tukat fizetés megjelölésével „Raktárnok" 
jeligére a kiadóba. 

Pedigrees sárga tacskókölykök eladók. IV. 
Bulev- Carol 21. I. em. 

Kifutófiut azonnali belépésre keresek. Cel- 
lulose papirnagykereskedés III Dózsa-utca, 

Lakas 

Egy szoba konyhás lakást keresek esetleg 
! 

üres szobát előszobával. Ajánlatokat ,Egye- 
dülálló" jeligére a kiadóba. 

Kettőszobás lakásomat átadnám Dutorrai 
együtt. Nagyon szép háló- és ebédlőberen- 

(54) 

Vadonat uj nutria nőibunda olcsón eladó. 
Erzsébetváros Teleky-utca 14. ajtó 2. 

Ebédlőszönyeget nagyon szépet és jókar- 
ban lévőt vennék. Cimeket kérek a ki- 
adóba. 

Különféle 

fanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesirást, különösen üzleti levelek és iro- 

DEUTSCHJAKAB 

liliom-tejkrémet, liliom- V 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 

hoz", I, Szentgyörgy-tér. 

Nagymennyiségiüi 
filzkalap érkezett a legfinomabb 
kiviteltől a legolcsóbbig. 
Gyönyörü kalapok kaphatók Sport Klubot látta vendégül a Kinizsi. já * Asz jeligére , M2 : . egés dérközés dorván felyt le deze n Ajánlatot „Kettőszobás leliee eü tna ébetvétőg már 200 leitől feljebb ; 

amit a legélesebben elitélünk. A mér- Két egymásbanyiló butorozott szoba ; e . Covinka Somborác-nál ! 
kőzést különben a tartalékolt Kinizsi- konyhahasználattal kerestetik. Levelek Géphimzőnő munkát vállal. Barthné, József- Józsefváros, Uri-utca 4. 0II 
vel szemben a Nemzeti 4:3 (2:0) 25000 jeligére kéretnek a kiadóba. (2033) város Halya ni a . 7. é Állandó nagy raktár! 
arányban megérdemelten nyertee. A Egy szép szoba, konyha, kamrás akás a Rövid zongora olcsón bérbeadó. IV. Uri- Alakitásokat már 90 Leitől kezdve vállalok 
Nemzetiek vasánap Resicabányán ját- 

szottak, ahol az U. D. R. ellen 4:1 

arányban győztek. A verseci Dusan 

Sylniben Temesvárott egy jó játék- 

erőből álló csapatot tanultunk megis- 

merni, amely azonban a neki szokat- 

lan pályán nem tudott respektábili- alatt 

sabb eredményt elérni. A rapid 2:0, TIMISOARA Erővel 

mig a TMTE 3:3 arányban eldöntet- II., Str. írei August 22. Telefon 13-77. III., Bulev. éo 4. 

lenül játszott, a verseci csapattal. Ját- Ügyes (Andrássy-ut) e (Hunyadi-ut) 

szott még a TAC a Banatullal. A TAC 

1: 0-ra vezetett, amikor a zápor miattt 

a játékot félbe kellett szakitani. 
"..... 
rt 

Józsefvárosban kerestetik. Cimeket kérek 
a kiadóba. 

utca 1. II. 3. 

Butorozott szoba teljes ellátással 2 sze- 
mély részére kiadó. Megkereséseket „Sze- 
rények" jeligére a kiadóba. 

Szépen butorozott szoba kiadó. Cimeket 
kérek a kiadóba „Máriaszobornál" jeligére 

Lirakatrendező 
azonnal felvétetik. 

TuUNNER KORNÉL 
ROMÁNIA ELSŐ ÉsS LEGNAGYOBB MÁRVÁNY ÉS GRÁNITÜZEMe 

Ajánlja müvésziesen készitett márványszobrokat, hősök siremlékeit, sirköveit stb. 

a legszebb kivitelben, versenyképes olcsó árakkal. 

E 

; ; Winternitz divatáruház P AL A E ; 
2 Belváros Lloydsor. HOTEL SZALLODA 

A nyári szinház müsora: BUDAPEST, Rákóczy-ut 43 nd 
Szerdán este kilenekor: Zsiványki- Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel mz 

rály. i ' zé berendezett szállodája ig0 

ára este kölenekort Zalvány Boiangeria őlláála Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon i 

Bulevardul Carol No. 62 

legiobban és olcsón fest, tisztit 
vegyileg. Munkák leadhatók Fratii 
Schön, józsefváros, Bonnáz- és 
Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz. 
mosóda, Józsefváros, Török-utca 
és özv. Pollák Martinné, Gyár- 
város, Duschnitz mellett. 227 

Dirlea M. 
speciális féregmentesitő 

vállalkozó 

Elsőrendü étterem / Mérsékelt árak! 

Mintaraktár 

megnyitás! 

SCHUSTER 

Mintaraktáromat a Józseívárosban, 
Pucher cserépkályhagyáros házában 
megnyitottam. Őriási választék a legolcsóbbtól a legfinomabb butorig 

Megtekinthető vételkényszer nélkül. 
szüke miatt butoraimat feltünő olcsó áron adom el. 

Főüzlet és gyár: Temesvár III., Korona-u. 14. 
(A sárga villamos végállomás) 

.. 

Uri-utca 6. szám alatt 

Pénzszüke és hely- 

Telef. 11.91 

KERESKEDELMI UTAZÓ 
részére nélkülözhetetlen a HERMES: 
legujabb vasuti menetrendkönyve. 

Timisoara 
II, Nagytöltés utca 1. 

375 c. c. j 
Tura- és Sport . 
eme Uashordók NEUTAZZON FE) NÉLKÜL " 

500 ; fe kocel Gyári lerakat eredeti kaphatók net a menetjegyek, hérletiegyek, sreeb 
-, á arak-, sz 

800 , evári átal melleti 41 . obat toi ron és agyat —Aylve temerteti 
DEUTSCHJAKAB 

Timisoara II., 
Str. Dacilor S6. TrTelejon 601 

Képviselő: Ez az a könyv, amit okvetlenül meg kell vennie 

KATZKY Timisoara Str. Mercy 10. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA AAAAAAA
AAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

a feladja holnap megjelenik 
holnapután eredményt hoz hirdetése 

a Déli Hirlapbaan 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ar. 

HELICON-nyomda, Timisoara 


